



В городе Ноябрьске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины при тушении пожара с признаками криминальной смерти

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела местного жителя при тушении пожара в поселке УТДС г.Ноябрьска, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 28 марта 2019 года около 1 часа при тушении пожара в жилом доме №115 обнаружено тело мужчины, 1979 года рождения, со следами термического воздействия и телесных повреждений в области головы. Личность мужчины установлена.

В настоящее время следователи проводят комплекс мероприятий с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Устанавливается лицо, причастное к совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1321198>